
DO EVROPY

Z rozhodnutí prezidenta republiky pro-
běhne ve dnech 13. a 14. 6. t.r. referen-
dum o přistoupení naší země k EU. Jistě
si většina všimla, že jsme již delší dobu za
bodem zlomu a naše nevyhnutelné ANO
možná zanikne v burácejících vodách dů-
sledků přistupování. Přece stojí za to se
zamyslet nad národními perspektivami.
Po letech jsem vzal do ruky trojici knih 
s přiléhavými názvy - TGM, Problém ma-
lého národa; A.Denis, Konec samostat-
nosti české a Všeobecná mírová orga-
nizace podle návrhu českého krále Jiřího
z let let 1462 - 4. To proto, že věřím, že
historia jest magistra vitae (historie je uči-
telka života) a pomáhá vidět, že nihil no-
vae sub sole (nic nového pod sluncem).
Po četbě si sice potvrzuji s Rádlem, že
demokracie jest Čechům k tomu, aby dik-
tatura menšin zabránila, aby neměl ni-
kdo víc, zejména ze své práce, ale nako-
nec lze říci, že výchozí pozice není tak
špatná. Nejsme o nic víc „umírající“ 
a  globálně „periferní“ zem než celá Evro-
pa. Ačkoli se tomu bráníme, máme cenu
v tom, že stále rozumíme východním Slo-
vanům. Bez emocí můžeme podporovat
schéma kvalifikované většiny (QMV) 
a spolupracujících států než byrokratické
střediskové obce bruselské. Málokdo
však před referendem řekne, že nás zá-
sadnější rozhodnutí stejně čekají, totiž že
EU problémy naší ekonomiky a naše
vnitřní dluhy nevyřeší, ale spíše odkryje,
že náš vstup je spíš impuls, příležitost 
a možná katalyzátor toho, jak se konečně
postarat sami o sebe, že národ není malý
počtem obyvatel, vlastnictvím půdy, ale
leností a čekáním na zázrak, že národní
hrdost a blahobyt neplyne z členství 
v Unii nebo z dotací, ale jedině z PRÁCE
a jestliže jsme byli připuštěni, byť jakkoli
nesměle, na trh, musíme mít dobré zboží,
tedy s Rašínem: Pracovat a šetřit nikoli
utrácet a půjčovat si, nebo s Havlíčkem:
Napřed buď každý jedinec sám přičinlivý,
vzdělaný, čestný a pak teprve vlastenec.

pokračování na str.2

Kromě již častokrát zmiňované akce ná-
městí Karla IV., kde je jedinou větší investicí
nákup ochranných mříží ke stromům 
v dolním parku, se město Nejdek bude sna-
žit dokončit akci kanalizace Nejdek, a to
větví na ulici Zahradní, a částečně na ulici
Kraslické a Švermově. Ulice Zahradní se bu-
de poté moci těšit na rekonstrukci vozovky,
pravděpodobně pouze v přední části, z důvo-
du omezených finančních prostředků. 
Další akce pokračující z minulých let jsou: 
1) rekonstrukce Kulturního domu
2) dokončení terénních úprav u domu s pe-
čovatelskou službou čp.692
3) dobudování odchytové stanice na Chodov-
ské ulici 
4) elektro rozvody na ulici Limnická - připo-
jení 17 rodinných domů, které bude prová-
dět ZČE, a.s.

Novinkou tohoto roku jsou tolik potřebná
parkoviště, a to jak parkoviště v centru

města, tak i na sídlišti Lipová. Shodou okol-
ností si stejnou lokalitu vytipovanou na síd-
lišti Lipová pro parkoviště (ona tam v pod-
statě žádná jiná není) vyhlédlo i OS Dětský
svět pro vybudování ohrazeného dětského
hřiště. A protože nám záleží na hlasu i blahu
lidí, byli obyvatelé sídliště osloveni, aby se
vyjádřili, zda preferují spíše výstavbu hřiště
nebo parkoviště (děti nebo výfuky).

Parkoviště v centru předpokládají upravit
plochy za „Zlatým klokanem“, za drogerií
na ulici Poštovní, vytvořit několik stání u do-
mu s pečovatelskou službou v ulici Dvořá-
kově atd. 
Zbývající „nové“ akce jsou: 
1) Výměna a doplnění dopravního značení,
kdy bude postupně docházet k obnově
dopravního značení na území města a jeho
okolí, které svými značkami spíše „straší“
než pomáhá či informuje či zakazuje. 

pokračování na str.3

INVESTICE roku 2003
Schválením rozpočtu bylo požehnáno i investicím pro rok 2003. V tomto roce,
budou-li příjmy naplňovány dle očekávání (ach, chtěla bych tolik věřit!), čeká
nás spousta nových i staronových věcí, jimiž se budeme letos zabývat. Abyste
byli připraveni, čtěte!
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DO EVROPY pokračování ze str.1

Ne schovávat se za národ, ale každý ať
začne u sebe, že naše síla v této Evropě může
být pouze síla ekonomická. Tedy síla každé-
ho tvořivého svobodného občana. Určitě jen
málokdo podezřívá Evropu s bezelstné touhy
nám ubohým východňanům prospět. Přece,
protože nemůže z principu, ať ráda nebo
nerada, nabízí jedinečnou a obrovskou
šanci: Dvě základní potřeby kvalitního sku-
tečného života - prostor ke SVOBODĚ 
a výzvu ke VZDĚLÁVÁNÍ. Obojí nám
pomůže spatřit a srovnat VZTAHY a SOU-
VISLOSTI bez hranic, ale také bez ochra-
ny. Už teď můžeme v dobrém soupeře
poznat. Dostáváme se pomalu, ale jistě 
z předkola do hlavní soutěže ligy mistrů. Co
si neodehrajeme, nebudeme mít. Nemůže-
me se už věčně vymlouvat na Colinu, hřiště
nebo počasí. Podmínky budou stejné. Buď
obstojíme a své národní jméno opět vynese-
me na světlo mezi elitu, nebo… Nebo bude-
me bezejmenní DOLLY - seriově vyrábění
naklonovaní nakupovači, subjekty globální-
ho obchodu s masou.

Mgr. Luděk Sequens, starosta města

Tento text připravuji již několik týdnů.
Tento seminář práci nebývale urychlil a já
jsem rád, že mohu tento text přednést popr-
vé právě v Nejdku. Připadá mi to příznač-
né. Je to místo v Sudetech, kde se, zejména
v poslední době, odvěký boj člověčího roz-
polceného nitra, boj mezi „stavěním“ a „ni-
čením“, boj mezi cestou dopředu a cestou
zpátky, tak ukázkově projevuje. Život „na
okraji okraje“ je více než okrajový. Asi to
nelze jinak. A tak, místo abychom přemýš-
leli jak (pracovat) dál lépe, musíme bojovat
(a to někdy velmi tvrdě a bolestně) o to,
abychom mohli/směli (pracovat) vůbec.
Přes veškeré projevy globalizace, nebo
právě proto, se Evropa pomalu, ale jistě,
stává okrajem Světa. A na okraji Evropy
jsou některé země, které mají pouze okra-
jové vědomosti o tom,
co se v globálním Svě-
tě ve skutečnosti děje...
A tak si jejich obyva-
telé, ve své (ne)virtu-
ální realitě, i nadále
myslí, že na okraji ne-
jsou. Konec konců jim
tento nesmysl vtlouka-
li do hlavy několik posledních desetiletí. Že
prý Srdce Evropy? Bohužel pouze ještě
periferie! Proto, aniž by to jen tušili, nadále
ve své malé zemi vytvářejí a potvrzují pou-
ze další okraje… Sami mezi sebou si na-
prosto nesmyslným a neobhajitelným způ-
sobem brání svoje stávající okraje „napl-
nit“. A to zejména proto, že ve snaze po
falešném pocitu „totální demokracie“
upřednostňují právě OKRAJOVÉ NÁ-
ZORY. 
Nejprve však musím vysvětlit, co mám na
mysli tím OKRAJEM.

Prvotní je krajina… (zelená) …do ní vstou-
pil (nebo byl vstoupen) člověk a po mnoha
stoletích zkušeností založil vesnice a města…
(červená). Od jisté doby se snaží, aby 
v „jeho“ prostředí vládl soulad, aby byly jed-
notlivé prvky v rovnováze. Hledání tohoto
souladu „v území“ je krásná práce. 

Ale! Několik posledních desetiletí (jak
nicotná je to doba i proti jen známé historii
lidstva) se do NORMÁLNÍHO pohledu na
svět a jeho utváření dostávají „okrajové
názory“. Někdo se totiž rozhodl, že naše
prostředí, krajinné i historické, bez našeho
souhlasu, za naše peníze proti nám samým,
musí „ochraňovat“. A tak se nám naše

Na Okraji Okraje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ing. arch. Roman Koucký

„modrá planeta“ mění na jejím povrchu 
v „melounový efekt“: Zvenku omezují život
„zelení“ a jejich síla se rovná povrchu koule
- největší ploše, na které nám „zakazují
pohyb“. Zevnitř potom přichází „červení“ 
a v mnohých případech okupují největší
objem našeho stavebního fondu. A nám,
kteří myslí a chtějí žít normálně, nikoli 
v „rezervacích“ a „lživých skanzenech“,
nezbývá než se pohybovat v úzkém proužku
zbývající „bílé“ plochy. S veškerým součas-
ným a budoucím životem jsme tak odkazo-
váni na „periferii“. Pokud nedojde ke zruše-
ní vlivu, nebo alespoň k upravení pravomo-
cí těchto samozvaných, ale státem place-
ných a řízených skupin, „zelených a červe-
ných“ skupin, které terorizují a paralyzují
normální život, budeme muset uhájit ales-

poň ten bílý proužek
našich předměstí, je-
diné místo pro mož-
nost budoucnosti na
Starém kontinentě.
Myslím, že jsme se již
dohodli, že kolektivní
vina neexistuje. Měli
bychom to vědět ze-

jména zde v Sudetech. Není proto možné,
paušálně „chránit“ cokoli. Nejlepší ochra-
nu hodnot zajistí kultivovaná pracující 
a tím prosperující společnost. A ta nevzni-
ká na základě totalitní moci menšiny, ale na
svobodném životě většiny. Usilujme tedy 
o to, aby Sudety byly „svobodným - Evrop-
ským územím“, usilujme o to, aby byl vyu-
žit potenciál „bílé plochy“, kterou na prahu
jedenadvacátého století,ať již z jakéhokoli
důvodu, jsou. Nedopusťme, abychom pou-
ze trpně vzpomínali na minulost a hledej-
me vize budoucnosti. Je to nejen naše právo,
ale také, a zejména, naše povinnost. Pracuj-
me sice s pokorou a úctou k okolí a historii,
pracujme však sebevědomě a hlavně součas-
ně a s pohledem do budoucna. Původně jsem
chtěl připravit několik odpovědí na otázky,
které navozuje (nejen) tato výstava. Nakonec
jsem se ale rozhodl ponechat odpovědi na
vás. Jinak to ani nejde. Byl jsem pozván jako
člověk který navrhuje a staví - zcela reálně 
v reálném politickém a úřednickém prostředí
v našem „životním prostředí“. A naše projek-
ty a realizace se většinou nacházejí právě na
těchto „bílých místech“ a je skutečně zhola
jedno, zda, do slova a do písmene, na němec-
kém nebo českém území.

MĚSTO NEJDEK - TS NABÍZÍ 
K PRODEJI NEJVYŠŠÍ NABÍDCE RUČNÍ

MOTOROVÉ NÁŘADÍ:

Horská sekačka ETESIE; travní traktor
MTD 1200; 2ks křovinořez FS 280; 1ks
křovinořez FS400; foukač HOMELITTE;
motorové nůžky na živý plot; bubnová
sekačka VARI; sekačka JET 49 HUSKY;
sekačka R 49 S.

Informace na tel.: 353 825 563 
nebo 353 925 946

Nedopusťme, abychom pouze trpně
vzpomínali na minulost a hledejme vize
budoucnosti. Je to nejen naše právo, 
ale také, a zejména, naše povinnost. 

Pracujme sice s pokorou a úctou 
k okolí a historii, pracujme však 
sebevědomě a hlavně současně 

a s pohledem do budoucna.

Nad očekávání velký zájem vzbudil seminář, který byl uspořádán k výstavě Zmizelé Sude-
ty.  V tomto čísle otiskujeme příspěvek ing. arch. Kouckého, jednoho z přednášejících,
který referoval na téma Sudety jako bílá místa na mapách. O uveřejnění dalších příspěv-
ků jednáme. 
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INVESTICE v roce 2003
pokračování ze str.1

2) Výměny se dočká i část stožárů veřejného
osvětlení na sídlišti Okružní, které již doslou-
žily a občas se rozhodnou spadnout. Nové
stožáry budou mnohem krásnější a moderní
a hlavně „bezpaticové“, aby z nich zloději
nekradli dvířka do sběru.
3) Rekonstrukce střech domu čp.441 na
ulici Br. Čapků a čp.321 v Údolní ulici jsou
nutností.
4) Plynofikace domu čp.70 na Karlovarské
ulici je začátkem v celkové rekonstrukci to-
hoto domu, dále by se mělo pokračovat re-
konstrukcí střechy a fasády.
5) Oprava podlah půdní vestavby na sídlišti 9.
května - 4 bytové jednotky, kde po několika-
letém sporu v reklamačním řízení nedošlo
ke shodě a celá věc je řešena soudní cestou.
6) Dokončení sanačních prací na domě čp.
152 v ulici Poštovní, kde vloni byla provede-
na sanace domu - I.etapa a v letošním roce
by se celá věc měla dokončit, čímž se zpro-
vozní přízemí domu a vzniknou zde další
přístřeší pro neplatiče.
Samostatný odstavec si zaslouží i investice
do školských zařízení, jimiž jsou:
1) Dokončení rekonstrukce střechy nad „sta-
rou“ budovou ZŠ na náměstí Karla IV.
2) Rekonstrukce střechy na ZUŠ
3) Rekonstrukce umýváren MŠ Nerudova 

Projdete-li si soupis, zjistíte, že většina pro-
středků jde na obnovu, rekonstrukci, opravu
či výměnu a jen málo z toho vytváří něco no-
vého, převratného, rozvojového. Jenže asi ne-
má cenu budovat (strašný výraz), když na
druhé straně vše dosluhuje, padá, je oprýska-
né a trpí. Dlouhý je soupis všech vad a zlořá-
dů v tomto městě. Ještě je tu dost práce.

M.Drobilová, odd. investic a rozvoje města

Budoucí parkovitě za restaurací Zlatý klokan

Není problém vybrat si z předválečných
pohlednic. Těžší je vyhledat znovu stejné
stanoviště a zmáčknout spoušť. Co však
představuje novou kvalitu, je technicky bez-
vadné prolínání obojího. Poděkujme tedy
panu Mikšíčkovi a jeho kamarádům za ten
klíčový nápad. Je vtipný, jednoduchý, účin-
ný. Natolik, že úvodní videoprojekci v kino-
sále provázely hlasité vlny údivu. 

„Jak je vůbec možné“, ptá se člověk srost-
lý s krajem, „že se o těch zaniklých obcích
tak málo ví?“ Dvacet tisíc lidí odsunutých
ze západního Krušnohoří přece dřív muse-
lo někde bydlet. 

Čerstvé televizní zprávy jitří v duších
našich krajanů staré jizvy: Konvoje vyháně-
ných rodin v Bosně, židovsko-palestinské
„oko za oko, zub za zub“, plameny jak 
z obrazů Hieronyma Bosche, naložené
náklaďáky alibabů, to vše už Nejdkem
během staletí víckrát prošlo. 

Parkovitě u DPS

Lidský duch je nezdolný. Když se pár let
po odsunu nejdečtí Němci znovu našli a zor-
ganizovali, vyšlo najevo, že mnozí raději
zanechali doma napospas rabovacím gar-
dám rodinné šperky a zatížili svůj skromný
váhový limit památkami na svou vlast. Dneš-
ní výstava je o fotografiích, a tak bude dobré
vědět, že krajanské muzeum v Augsburgu
opatruje kolem 3000 předválečných fotogra-
fií nejdeckého okresu. Najdeme mezi nimi
umělecký odkaz Ruperta Fuchse z Nových
Hamrů, jehož dílo nejen znamenitě popisu-
je, ale i zrcadlí fluidum prostředí.

Věřme tedy, že kolektivní paměť nezanik-
ne. Nemusíme se jí bát; stane se trvalým
průvodcem našeho života, jeho obohace-
ním a zdrojem pozitivních hodnot.

Mgr. Petr Rojík je autorem známé knihy His-
torie cínového hornictví v západním Krušno-
hoří (pozn. red.)

Ohlas na výstavu . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Mgr. Petr Rojík

ZMIZELÉ SUDETY

Ve zcela zaplněné kinokavárně se po řadě příspěvků a projekcí rozpoutala bohatá a zajíma-
vá diskuse, která pokračovala i dlouho po zahájení samotné výstavy v nejdeckém muzeu.

Výstavu můžete zhlédnout v nejdeckém muzeu do 8. června 2003
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Dům dětí a mládeže Nejdek 
vás zve na DEN DĚTÍ

Ve středu 28.5. 2003 MINI MISS AEROBIK od 15 hodin v tělocvičně ZŠ Karlovarská.
Přihlášky v DDM a na kroužku aerobiku

Ve čtvrtek 29.5. 2003 PROCHÁZKA POHÁDKOU od 10 hodin v zahradě MŠ Husova.
Pro předškolní děti

Ve čtvrtek 29.5. 2003 ZÁVODY NA KOLECH v Okružní ulici
14:30 - 15:00 zápis, v 15 hodin start. Pro předškolní děti, školní děti a mládež. Děti do 10 let
v doprovodu rodičů! Závodit se smí jen v přilbách!

Dne 9. května 2003 v 15 hodin se
koná pietní vzpomínka na oběti dru-
hé světové války.
Vzpomínka se uskuteční na místním hřbi-
tově. K účasti zve naše spoluobčany Koor-
dinační výbor KSČM

V červnu letošního roku se uskuteč-
ní referendum o vstupu naší republi-
ky do Evropské unie.
Zveme vás na besedu o podmínkách vstupu
do EU s poslancem PČR Václavem Exne-
rem. Beseda se koná v pondělí dne 19.5.
2003 v 15 hodin v kinokavárně v Nejdku.
Srdečně vás všechny zve Koordinační výbor
KSČM

SOŠ Nejdek, Husova 600 

přijme

UČITELE, UČITELKU
NĚMECKÉHO JAZYKA

pro výuku převážně ve studijním
oboru veřejnosprávní činnost.

Předpokládaná kvalifikace dle
vyhlášky MŠMT č. 139/1997 Sb.

Platové zařazení dle nařízení
vlády č. 251/1992 Sb.

Nástup podle dohody ke 
školnímu roku 2003/2004.

Bližší informace 
na tel. 728 114 895.

DĚTSKÝ SVĚT
Co bude s tím hřištěm?

Na uskutečnění projektu s velkým úsilím pracujeme a první
výsledky se již dostavují: Na účtu sdružení postupně přibývají
finanční prostředky od štědrých sponzorů (děkujeme zejména
firmě ZPA Industry a.s.), Město Nejdek nám poskytlo pozemek a úče-
lovou dotaci z fondu pro tvorbu občanské společnosti. Náklady na pořízení dřevěných
prolézaček s certifikátem bezpečnosti a dalšího vybavení rozhodně nejsou zanedba-
telné, proto jsme vděční za každou korunu navíc. Připomínáme, že dárce si sponzor-
ský dar odepisuje z daní a podpora akcí pro děti může být i dobrou reklamou. Hřiště
bychom rádi slavnostně otevřeli do konce června.

Občanské sdružení Dětský svět také děkuje všem dětem za krásné obrázky do výtvar-
né soutěže - vyhlášení a předání cen proběhne 14. června v rámci Dne pro děti. Další
informace najdete na letácích Dětského světa, které lze získat například v Infocentru.

B.Horáková, B.Částková a M.Marešová

Dne 26.5. 2003 ve 14 hodin se v kinokavárně bude konat
ustavující beseda klubu seniorů. Eva Rudolská
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Starý odumírající strom vyrůstá v náspu nad Galerijní cestou asi 200 m
od pětikmenného buku pod Krásnou vyhlídkou, blíže k městu. Je na dohled
ze zeleně a žlutě značené turistické cesty, která prochází nad ním. Kdysi
velmi pěkný buk přišel před nedávnem o silnou spodní větev a tím i o část
do té doby pravidelné husté koruny. Rozsáhlá jizva po odlomené větvi se
stala místem houbové infekce, na kterou jsou staré buky obzvlášť citlivé.
Nejen jizvu, ale i kmen pod ní porůstají plodnice chorošů troudnatců kopy-
tovitých a urychlují rozklad dřevní hmoty a zánik stromu. Zatím stále může-
me obdivovat do spirály vinutý kmen a silné kořeny vrostlé do svahu, v je-
jichž propletenci se vytvořily dendrotelmy - drobné nádržky se zadrženou
dešťovou vodou. Ty jsou životním prostředím pro různé bezobratlé živoči-
chy. I zanikající strom můžeme vnímat jako mikrosvět, na který jsou svojí
existencí vázány nejrůznější organismy, důležité pro harmonický život lesa.

RNDr. Jaroslav Michálek, Okresní muzeum Sokolov
Kresba: MUDr. Vladimír Lepš

Nejdek - buk lesní 
u Galerijní cesty na Křížovém vrchu

(O = 335 cm / ve 120 - 220 cm/, V = 28 m) v r. 2002

Dnes už jen ojedinělé staré buky v nejdeckých lesích jsou pozůstatkem po přirozených lesních formacích, původně charakteristických
pro bezprostřední okolí Nejdku. Odborně se nazývají biková bučina a acidofilní horská bučina. Zachovaly se nám jen ve fragmentech,
zejména na svazích žulových kopců v bezprostředním okolí Nejdku (například na kamenitých svazích Kozího dílu, Světliny, Smolného
vrchu, Limnického a Žilnatého vrchu a v potočních údolích na jejich úpatí). Původní krušnohorské lesy (na Nejdecku tedy převážně
bučiny) byly od středověku intenzivně těženy a od 19. století celá, v té době už silně odlesněná oblast, osazována kvůli vyšší produkci
dřeva uměle pěstovanými kulturními smrčinami. Ty jsou na Nejdecku v současnosti nejčastějším lesním společenstvem.

Městská knihovna upozorňuje čtenáře a návštěvníky, že z důvodu malování bude ve dnech
12. - 23.5. knihovna  uzavřena. Žádáme proto čtenáře, aby si včas přišli vypůjčit knihy a časopi-
sy. Posledním půjčovním dnem před uzavřením knihovny bude úterý 6. května.

V měsíci březnu probíhala v knihovně soutěž o nejhezčí záložku do knihy, které se zúčastnilo 21
dětí . Záložky byly vystaveny a všichni soutěžící byli odměněni hezkými cenami. V březnu jsme také
uspořádaly několik besed pro žáky ZŠ a Zvláštní školy.

Tradiční velikonoční soutěž, při které děti nejen odpovídají na otázky, ale také vykreslují obrázky 
s velikonoční tematikou, měla letosi jeden netradiční úkol - vymyslet básničku  týkající se těchto svát-
ků a jara. Celkem se této soutěže, která probíhala i na pobočce,  zúčastnilo 51 dětí, které byly odmě-
něny drobnými dárky.

Jana Vítková, Městská knihovna

Knihovna informuje Velice bychom chtěli
poděkovat 

rodině Svobodových 
z Jungmanovy ulice 
v Nejdku, která dne 

21. dubna 2003 poskytla
první pomoc našemu 
zraněnému synovi.

Jindřich a Ruth 
Volfovi
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KULTURNÍ DŮM NEJDEK
Závodu míru  196

Info - tel.: 353 312 443 (602 479 498) - p.Suchan
Infocentrum Nejdek, tel.: 353 925 708

KONCERTY

9.5. 2003 ve 20 hodin
CODA, KRUCIPÜSK

23.5. 2003 ve 20 hodin
MŇÁGA A ŽĎORP

Předprodej vstupenek v Městském informačním
centru v Nejdku a v dalších předprodejích

MĚSTSKÉ MUZEUM
nám. Karla IV. 238, tel. 353 925 702 

Pá - Ne od 9 do 16 hodin
Stálá expozice s národopisnými 

sbírkami z Nejdecka a Krušnohoří.

VÝSTAVA

do 8.6. 2003 - Zmizelé Sudety
Fotografická dokumentární výstava 

mapuje změny české pohraniční 
kulturní krajiny ve 20. století.

Fotogalerie ZELENÁ SEDMA
nám. Karla IV.241, tel. 353 925 216

Otevřeno Po - Pá 10 - 17 hodin

VÝSTAVA

Květen 2003
Robert Prokeš - Střípky

Kino NEJDEK
nám. Karla IV.241, tel. 353 925 216

POHÁDKA PRO DĚTI

18.5. 2003 v 15 hodin
O putování za ztracenou kapkou

Divadelní představení Karlovarského
hudebního divadla pro děti

Velký sál, vstupné 20 Kč

GALERIE N211
(Čajovna spolu s čítárnou, galerie a kavárna)

Nerudova 211, tel. 353 825 750
Otevřeno: Pá - Ne 16 - 21 hodin

VÝSTAVA
do konce května

Obrázky ze sbírky majitele galerie

VEČER POEZIE

31.5. 2003 v 19 hodin
Veronika Hypšová

Básně Františka Hrubína

DIVADLO
Upozornění pro abonenty MD K.V.

27.5. 2003 
Oscar Wilde - Dorian Gray

Odjezd autobusu v obvyklém čase

XIV. Pouť dobré vůle se uskuteční ve dnech
20. - 22. června 2003

Více informací přineseme v příštím vydání NRL

Nejdecké muzeum pro své návštěvníky připravilo v prostorách stálé národopisné expozice tradič-
ní Velikonoční výstavu. K vidění byly především nejrůznější druhy kraslic a paličkované krajky. 

Koncertem Jarmily Chaloupkové a Briana Wrighta zakončil nejdecký Kruh přátel hudby svou 25.
koncertní sezónu. Závěrečný koncert se uskutečnil již tradičně v Galerii N211.



16. pá 17:30, 20:00 TĚLO NA TĚLO
USA - Jonathan Ecks (A. Banderas) je bývalý špičkový agent, který opustil po smrti man-
želky řady FBI. Od té doby jeho život ztrácí smysl. Od bývalého šéfa se dozví, že jeho
žena není mrtvá: má novou identitu  a žije jako manželka bohatého a vlivného Roberta
Ganta. Ecks má jasný úkol - zlikvidovat Ganta a zjistit, co se stalo s jeho manželstvím.
vstupné: 59 + 1Kč, ŠUP 91 minut, titulky přístupný

19. po 17.30, 20:00 KURÝR
Francie - Frank Martin je bývalý příslušník zvláštní jednotky. Žije zdánlivě poklidným
životem a příležitostně pracuje jako kurýr. Plní tajné i nebezpečné úkoly a zachovává
tři pravidla - nikdy neměň dohodu, žádná jména, nikdy se do zásilky nedívej... 
vstupné: 52 + 1 Kč, ŠUP 88 minut, titulky nevhodný do 12 let

21. - 22. st, čt 17:30, 20:00 ROK ĎÁBLA
ČR - Kultovní projekt režiséra Petra Zelenky je ponorem do hlubin duší, které na oltář
filmu obětavě položili Jarek Nohavica, Karel Plíhal a kompletní sestava Čechomoru. Film
získal hlavní cenu na MFF v Karlových Varech a celkem šest Českých lvů za rok 2002.
vstupné: 52 + 1Kč 88 minut přístupný

26. - 27. po, út 17:30, 20:00 TEST
USA - Napínavý thriller ukazuje zasvěcený pohled na tajnou výcvikovou školu CIA -
Farmu. James Clayton (Colin Farrell) možná není typický nováček, rozhodně je však
jeden z nechytřejších absolventů vysokých škol v zemi. A přesně takového člověka
potřebuje Walter Burke (Al Pacino). Dá Jamesovi speciální úkol: objevit agenta...
vstupné: 59 + 1Kč, ŠUP 115 minut, titulky nevhodný do 12 let

28. - 29. st, čt 17.30, 20.00  RYTÍŘI ZE ŠANGHAJE
USA - Chon Wang (J. Chan) a Roy O´Bannon (O. Wilson) jsou opět v akci. Tentokrát si
vyřizují účty v prostředí civilizovaného Londýna. Wangův odloučený otec se stane obětí
záhadné vraždy a Wang a Roy se vydávají do Anglie s vidinou spravedlivé odplaty.
vstupné: 59 + 1Kč, ŠUP 114 minut, titulky přístupný

PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI

30. pá 9.30         O MARYŠCE A VLČÍM HRÁDKU
ČR - pohádkové pásmo 63 minut vstupné: 9 + 1Kč

PŘIPRAVUJEME NA ČERVEN 2003
ZLOČIN JE EXTRÉMNÍ SPORT, SLZY SLUNCE, 8 MILE, KNIHA DŽUNGLÍ 2, 
PUPENDO, KLUCI TO CHTĚJ TAKY, HODINA PRAVDY, KRUH
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2. pá 17:30, 20:00                          PUPENDO
ČR - Vítejte ve starých časech a pojďte volit kandidáty Národní fronty a snít o výjezd-
ní doložce na dovolenou v Jugoslávii… Vítejte v době zatuchajícího reálného socialis-
mu. Poznejte zdánlivě vzdálené světy manželů Márových (B. Polívka a E. Holubová) 
a manželů Břečkových (V. Cibulková a J. Dušek). Pod hořkou komedií je podepsán
vítězný tým: scénář P. Jarchovský, námět P. Šabach, režie J. Hřebejk. 
vstupné: 73 + 1 Kč 120 minut přístupný

5.- 6. po, út 17:30, 20:00 CHYŤ MĚ, KDYŽ TO DOKÁŽEŠ
USA - Šestnáctiletý Frank (L. diCaprio) se po rozvodu rodičů cítil sám… Měl pocit, že
se musí bránit proti celému světu - dělal to po svém. Stal se noční můrou pro zoufa-
lého agenta FBI (T. Hanks). Pravdivý příběh podvodníka řežíroval S. Spielberg.
vstupné: 57 + 1 Kč 135 minut, titulky nevhodný do 12 let

7. st  17:30, 20:00 ŽÁBA K ZULÍBÁNÍ
USA - I z krásného děvčete se může stát hnusný chlap. Jessica Spencer je přesvěd-
čena o tom, že má dokonalý život. Je atraktivní, populární, kapitánka roztleskávaček
a schází se s hráčem fotbalového mužstva, o kterém ostatní dívky jenom sní. Když se
ale jednoho dne probudí v těle třicetiletého muže, obrátí se její život naruby…
vstupné: 59 + 1Kč 105 minut, titulky přístupný

12. - 13. po, út 17:30, 20:00 OPILÍ LÁSKOU
USA - Když jsi láskou bez sebe - dostaneš se do průšvihu nebo do nebe! Majitel malé-
ho podniku Barry Egan (Adam Sandler) má sedm sester, díky kterým zůstal osamo-
cen a neschopen navázat citový vztah. Když do jeho života vstoupí harmonium a tajem-
ná žena (Emily Watson), jeho romantická cesta může začít…
vstupné: 59 + 1Kč, ŠUP 97 minut, titulky přístupný
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